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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 

FERRADOR. 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio cedido 

para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, presentes os 

Vereadores: Gilnei Ovicki, Marcio Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada do MDB; 

João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB; Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de Abreu Coelho e Arimar 

Nunes de Freitas da Bancada do PDT, Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, Assim reunidos, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi  

APROVADA POR UNANIMIDADE - EXPEDIENTE RECEBIDO- OFICIO Nº 067/2020- GAB- SOLICITA CASA 

LEGISLATIVA PARA AUDICENCIA PUBLICA PARA AVALIAÇÃO DAS METAS FISCAIS DO PRIMEIRO 

QUADRIMESTRE DE 2020. PEDIDO DE INFORMAÇÃO O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do 

PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes informações, conforme dispõe o Artigo 34, 

incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Como foi realizada a distribuição das publicidades feitas nos bancos 

da praça? - Se houve doações de particulares para execução da obra dos bancos? - Quem foram os doadores? -

Como foram feitos os lançamentos das referidas doações, caso as mesmas tenham ocorrido? PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Os Vereadores Marcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki da 

Bancada do MDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista, João Carlos Coelho Martins da bancada 

do PSDB e Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes 

informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Qual a 

finalidade/setor/secretaria foi destinado o achocolatado em pó 500 GR no valor de R$ 2.580,89, descrito no 

empenho 246/2020 adquirido com recurso livre? PEDIDO DE INFORMAÇÃO-  PEDIDO VERBAL O Vereador 

Marcio Machado de Vasconcellos da bancada do MDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as 

seguintes informações:- Cópia do contrato do Eletricista para o ano de 2020. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Os 

Vereadores Marcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki da Bancada do MDB, 

Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista, João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB e Paulo 

Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes informações, 

conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Qual a finalidade da compra do 

Aparelho de Barbear no valor de R$ 445,97  descrito no empenho 245/2020, adquirido com recurso livre. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB que esta subscreve 

requerer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido 

de providência: Que seja realizado o serviço de patrolamento e encascalhamento da estrada do Passo das 

Pedras. PEDIDO DE PROVIDÊNCI- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após 

ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizado o serviço de 

patrolamento da estrada que da acesso a propriedade do senhor Lyone Leite da Silva. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano 

Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte:  - Que seja realizado o serviço de patrolamento e 
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conserto na ponte que do acesso à propriedade do Senhor Enio Meireles. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O 

Vereador Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo 

Municipal o seguinte: - Que seja realizado o serviço de limpeza e iluminação na localidade da COAB, nas 

redondezas da casa do senhor Mario.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O Vereador Paulo Sergio da Silva da 

bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte:  - Que seja 

realizado o serviço de limpeza e iluminação na Rua Marechal Floriano Peixoto.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O 

Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 

Executivo Municipal o seguinte: - Que seja colocada placa de sinalização de transito, sinalizando o sentido 

preferencial e sentido contrário da Rua João Pereira Borges com a praça IV de maio.  PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano 

Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizada aguada na propriedade do Senhor 

João Carlos Silva e Silva (cacau) na localidade do Morro Agudo. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 

021/2020- ADOTA O DIARIO OFICIAL DOS MUNICIPIOS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, INSTITUIDO E 

ADMINISTRADO PELA FAMURS, COMO VEICULO OFICIAL DE PUBLICAÇAO DOS ATOS NORMATIVOS A 

ADMINISTRATIVOS DO MUNICIPIO DE AMARAL FERRADOR APROVADO. PROJETO DE LEI Nº. 030/2020 - 

ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 125.000,00 (CENTO E VINTE E CINCO MIL REAIS). APROVADO 

PEDIDO DE INFORMAÇÃOO Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o 

Soberano Plenário, solicitar as seguintes informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei 

Orgânica Municipal:- Como foi realizada a distribuição das publicidades feitas nos bancos da praça? - Se houve 

doações de particulares para execução da obra dos bancos?- Quem foram os doadores?-Como foram feitos os 

lançamentos das referidas doações, caso as mesmas tenham ocorrido? APROVADOPEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Os Vereadores Marcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki da Bancada do 

MDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista, João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB e 

Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes 

informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Qual a 

finalidade/setor/secretaria foi destinado o achocolatado em pó 500 GR no valor de R$ 2.580,89, descrito no 

empenho 246/2020 adquirido com recurso livre?APROVADO. PEDIDO DE INFORMAÇÃO-  PEDIDO VERBAL 

O Vereador Marcio Machado de Vasconcellos da bancada do MDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, 

solicitar as seguintes informações: - Cópia do contrato do Eletricista para o ano de 2020. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Os Vereadores Marcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki da 

Bancada do MDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista, João Carlos Coelho Martins da bancada 

do PSDB e Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes 

informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Qual a finalidade da 

compra do Aparelho de Barbear no valor de R$ 445,97  descrito no empenho 245/2020, adquirido com 

recurso livre. APROVADO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do 

PSDB que esta subscreve requerer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito 

Municipal o seguinte pedido de providência:Que seja realizado o serviço de patrolamento e encascalhamento 
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da estrada do Passo das Pedras.APROVADO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O Vereador João Carlos Coelho 

Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte:  

- Que seja realizado o serviço de patrolamento da estrada que da acesso a propriedade do senhor Lyone Leite 

da Silva. APROVADO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do 

PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizado o 

serviço de patrolamento e conserto na ponte que do acesso à propriedade do Senhor Enio Meireles. 

APROVADO.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O Vereador Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir 

o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizado o serviço de limpeza e 

iluminação na localidade da COAB, nas redondezas da casa do senhor Mario. APROVADO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAO Vereador Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, 

solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizado o serviço de limpeza e iluminação na Rua 

Marechal Floriano Peixoto. APROVADO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O Vereador João Carlos Coelho Martins 

da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que 

seja colocada placa de sinalização de transito, sinalizando o sentido preferencial e sentido contrário da Rua 

João Pereira Borges com a praça IV de maio. APROVADO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O Vereador João Carlos 

Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o 

seguinte: - Que seja realizada aguada na propriedade do Senhor João Carlos Silva e Silva (cacau) na localidade 

do Morro Agudo. APROVADO. GRANDE EXPEDIENTE –VEREADOR DA BANCADA DO PDT 

SUERRER DE ABREU COELHO- Cumprimenta a todos, pede que conste em ata o que vai falar. Fala de  

seu  repúdio com relação  a casa Legislativa, pelo fato de  não estar seguindo o regimento e  por não 

deixarem falar ,segundo o vereador Suerrer falaram que ele não estava respeitando a casa e que não   

cumpria as regras , fala que estava com o regimento em mãos pra ler e não deixaram ler , pedi para que 

fique registrado em ata o que vai ler ,  pedi que a casa cumpra o regimento e que prossiga na ordem, fala 

que se tiver em regimento não irá atrapalhar ninguém falando , mas se não tiver na ordem  pode atrapalhar , 

refere-se ao Art.39 Para tomar parte em qualquer discussão o Presidente deixa a cadeira presidencial 

passando ao seu substituto legal ira falar a tribuna destinada aos oradores . Art. 40 Quando o presidente se 

omitir exorbitar das funções que não é atribuída neste regimento qualquer vereador poderá reclamar-lhe 

sobre o fato cabendo a este recurso plenário na forma regimental, que fique esclarecido em ata, único 

julgado recurso presidente devera cumprir a decisão do plenário sob a pena de destituição isto no Art. 40 

Art. 41os recursos contra os atos presidente interpostos na forma do Art.247 ao seu parágrafo, o vereador 

fala que deixa claro que a partir deste momento quer que a casa legislativa seja cumprida o regimentos e 

que seja feito de ato legal, refere-se aos colegas pedindo silencio no momento que fala porque há barulho, 

uma falta de respeito dentro da casa, todos caminhando e não respeitam os seus 10 min, fala que to muito 

bagunçado e vergonhoso e pede que registre em ata, fala que responde ao nobre colega vereador Paulo 

Silva que segundo ele o vereador Suerrer não respeita a autoridade seu Lyone, fala que respeita e tem 

admiração por ele ,mas acha ou tem certeza ,que tem que fazer o serviço dele tem ,mas tem que entrar na 
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fila diz que ninguém é melhor que ninguém e diz que se ele o vereador  Suerrer precisar de serviço vai ter 

que entrar na fila também e não querer passar a frente pra mim , porque é melhor que os outros ,não sou 

melhor que ninguém, refere-se ao  vereador que ninguém é melhor que ninguém todos tem que ser humilde 

igual a todos .Agradece e encerra sua palavra.  MOMENTO DE LÍDER- NÃO OUVE. PRESIDENTE – Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima 

segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos 

..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor 

Presidente e demais Vereadores presentes. 
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